

# МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ

## ЗАВТРА — 7 ЛЕТ

со дня злодейского убийства пламенного трибуна революции, бесстрашного большевика, верного сына партии Ленина — Сталина

**СЕРГЕЯ МИРОНОВИЧА НИРОВА**

## От Советского Информбюро Вечернее сообщение 28 ноября

В течение 28 ноября наши войска вели бой с противником на всех фронтах. За 27 ноября уничтожено 39 немецких самолетов. Наши потери 12 самолетов. За 28 ноября под Москвой сбито 19 немецких самолетов.

За 27 ноября нашей авиацией, по неполным данным, уничтожено 176 немецких танков, до 1.150 автомашин с войсками, 40 орудий, более 430 повозок со снарядами, 10 автоцистерн с горючим, взорван склад с боеприпасами и истреблено до двух полков вражеской пехоты.

Подразделение части тов. Зашибадова, действующей на одном из участков Западного фронта, в ожесточенном бою с противником истребило 850 немецких солдат и офицеров, уничтожило 19 автомашин с боеприпасами и захватило 19 пулеметов, 2 миномета, 50 пистолетов со снарядами и много других трофеев.

Наша часть, действующая на одном из участков Северо-западного фронта, за 10 дней боя уничтожила 353 немецких автомашины, 32 танка, 11 автоцистерн с горючим, 10 орудий и истребила более 5.000 солдат и офицеров противника. Захвачены трофеи — 7 бронешашки, 37 автомашин, 27 минометов, 12 ставковых пулеметов и много другого вооружения.

За несколько дней боя санитарный инструктор тов. Киряевко вместе с полком боя 60 раненых бойцов с их оружием.

Партизанский отряд тов. Н., действующий в тылу у врага на Волоколамском направлении фронта, в течение пяти дней

отбил у немцев шесть обозов с продовольствием. Захваченные в плен нашими частями немецкие солдаты 69-го механизированного полка Ото Крайзвальд, Рудольф Мерклер и Ганс Файль сообщили, что нападению партизан на обозы значительно ухудшают и без того скудное снабжение немецких солдат. Командеры фашистских частей вынуждены выделять часть подразделений для сопровождения кухни и обозов. Удачно действовал бойцов партизанского отряда тов. А. Недалеко от дачи остановились для ремонта два немецких танка. В сумерках партизаны подкрались к танкеткам, перестреляли их и несколькими гранатами, брошенными внутрь танков, разрушили машины. Уходя, партизаны минировали участок дороги. Ночью группа немецких солдат пошла на мины и взорвалась. Этот же отряд отстреливал с засады автоколонну с немецкой пехотой. Фашисты понесли большие потери.

Новая группа грабежей и массовые убийства мирных жителей оккупированных районов советской Украины не прекращаются ни на один день. В местечке Малие Житомирской области немецко-фашистские мерзавцы арестовали 129 жителей. Среди них свыше 30 женщин с детьми. Прогорев арестованных несколько дней под открытым небом во дворе мебельной фабрики, фашистские бангиты затем в пулеметов и автоматов расстреляли всех взрослых, а детей бросили на тропы и задохлись жидом. В деревне Димарка Розовского района немцы арестовали двух бригадиров колхоза за то, что они отказались сообщить фашистским властям, у кого есть хлеб и тесто. Через два дня обезображенные трупы бригадиров были найдены на окраине села.

## Утреннее сообщение 29 ноября

В течение ночи на 29 ноября наши войска вели бой с противником на всех фронтах.

Наша авиация, действующая на Западном фронте, за один день уничтожила 89 немецких танков, 430 автомашин с боеприпасами и пехотой, 11 автоцистерн с горючим и истребила около 2.000 солдат и офицеров противника.

Бойцы тов. Феодосиевского за два дня боя на одном из участков Ленинградского фронта уничтожили 4 немецких танка, 11 бронешашки и истребила свыше 300 солдат и офицеров противника.

На одном из участков Ленинградского фронта захвачена в плен группа немецких солдат. Военнопленный солдат 4-й роты 127-го стрелкового батальона Герман Липберг не имеет одного глаза. Он потерял его еще задолго до войны. Оглаво в связи с большими потерями на Восточном фронте фашисты стали призывать в армию людей, имеющих серьезные физические недостатки. Липберг объявлен решением специальной комиссии, но ему отказали: «Работать можешь, значит и воевать сможешь». «Настроение у большинства солдат нашей роты, — говорит Липберг, — подавленное, прошлой уверенности в победе у них нет. Несмотря на наступившие холода, зимнее оборудование солдат 127-го стрелкового батальона еще не получено. За несколько дней боя 4-я рота этого батальона потеряла до 40 человек».

## Указ Президиума Верховного Совета СССР О награждении орденом Ленина летчиков британского королевского воздушного флота

За образцовое выполнение боевых заданий Командования на фронте борьбы с немецкими захватчиками и проявленные при этом доблесть и мужество награждать орденом Ленина летчиков британского королевского воздушного флота:

1. Подполковника Ивермана Н. Л.  
2. Майора Риза Э. С.  
3. Майора Миллера Э. Н.  
4. Сержанта Хоу Ч. Ф.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР М. МАЛИНИН.  
Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. ГОРНИН.

27 ноября 1941 г.

## РАБОТНИКИ МЕДИЦИНЫ — НА БОВОМ ПОСТУ

Советские врачи, сестры, санитары — не просто работники медицины. Они, прежде всего, пламенные патриоты родины, неутомимые и бесстрашные бойцы, готовые на имя своего отечества на любой подвиг, на преодоление любых трудностей. Еще совсем недавно они мирно трудились в амбулаториях, поликлиниках, больницах, оставаясь драгоценными человеческими жемчужинами от различных болезней.

Но мирное время кончилось. Страна превратилась в огромный боевой лагерь. На фронте дель и ночь идут кровопролитные бои. Советские люди яростно бьются за родную землю, презирая смерть и опасность.

Вместе с защитниками отечества, воевочными их безотрапке, трудятся и работники медицины. Под пулями, лод бомбежками советские врачи и сестры выполняют свой священный долг.

Десятки, тысячи бойцов и командиров, благодаря самоотверженной работе славных советских медиков, возвращены в строй, отведены от смерти. С риском для собственной жизни дружинники и санитары выносят с поля боя раненых, в трудных условиях фронта оперируют врачи своих нацменов, перевязывают их горячие раны.

Сражаются на фронте отечественной войны и медицинские работники нашего Магнитогорска. На протяжении многих лет работала в центральной больнице врач Г. И. Дробышев. Трудящиеся города уважают его за высокую врачебную квалификацию.

отношение к своему делу, за чуткость и внимательность. Сейчас тов. Дробышев в действующей Красной Армии. И там он честно выполняет свои обязанности. Уехала на фронт и З. А. Шанина. В сложной боевой обстановке она не уронила почетного звания советского врача. Гинеколог Шанина стала хорошим хирургом. Она участвовала в нескольких боях и работе, которая на нее возложена, выполняет по-военному.

В адрес госпараводела часто приходят письма от врачей и сестер-фронтвинок. Они пишут о своих трудовых буднях, о готовности идти на любые жертвы ради своего отечества. Но наибольшее работническое участие не только на фронте. Остатки в тылу врачи и сестры с угрюмой энергией работают, чтобы заменить ушедших товарищей...

Призвана в разряд ПЕВА М. В. Смурова. Зарезавшая акушерско-гинекологической больницы горлаводелом акушеркой фельдшер тов. Оверко. Новая заведующая на деле оправдывает оказанное ей доверие. В больнице образцовая чистота, коллектив работает по-военному: четко и слаженно. Больница обеспечена топлем, создан запас овощей.

Хорошо работает врач больницы тов. Кучеренко. Несмотря на большую нагрузку, она умеет организовать все в текущей работе. Правда, на это уходит очень много времени, но также можно считать, что в любое время, когда требуется судья честности, судья родины, Четко и организованно работает 1-е

## В НАРКОМФИНЕ СССР

### Денежно-вещевая лотерея

По постановлению правительства Союза ССР Народный Комиссариат Финансов СССР проводит денежно-вещевую лотерею. Весь доход от лотереи будет направлен на финансирование мероприятий, связанных с войной против немецких захватчиков.

Лотерея установлена в 1 миллиард рублей. На эту сумму выпускаются лотерейные билеты достоинством по 10 рублей.

Не позже 1 марта 1942 года лотерея проведется через выигравших, в которой разыгрывается 1.500.000 выигравших на общую сумму 200.000.000 рублей, в том числе 1.471.500 денежных выигравших на сумму 185.000.000 рублей и 28.500 вещей выигравших стоимостью 15.000.000 рублей.

По лотерее установлены следующие денежные выигрыши: 10 выигравших по 30.000 рублей, 40 выигравших по 25.000 рублей, 200 выигравших по 10.000 рублей, 1.750 выигравших по 5.000 рублей, 12.000 выигравших по 1.000 рублей, 37.500 выигравших по 500 рублей и 1.420.000 выигравших по 100 рублей.

Вещевые выигрыши по лотерее состоят из: 500 каракулевых дамских пальто стоимостью по 5000 рублей, 500 штук меха черной шкуры и пехи стоимостью по 1.500 рублей, 3.000 ковров по 1.000 рублей, 1000 часов золотых по 975 рублей, 2000 серебряных часов по 800 рублей, 3000 сережек на мужские и дамские костюмы по 600 рублей, 6000 сережек на мужские и дамские костюмы по 300 рублей, 1000 карманных часов «ВМ» по 275 рублей, 4000 пар мужской обуви по 225 рублей, 4000 пар дамской обуви по 225 рублей, 500 серебряных приборов по 200 рублей и 2500 шелковых шарфов по 120 рублей.

Выигравши по лотерейным билетам будут выплачиваться сберегательными кассами после проведения тиража и опубликования в газетах таблиц выигравших.

Для получения выигрыша владельцы лотерейного билета должны предъявить его в сберегательную кассу. Выигрыш, на который пали выигрыши, могут быть переданы до 1 января 1942 года. По истечении этого срока выигрыши не выплачиваются. Билеты, на которые выигрыши не пали, утрачивают свою силу.

Вещевые выигрыши выкупаются в адресе владельцев лотерейных билетов Главным управлением госгудерберкаса и госкредита.

Лотерейные билеты можно приобрести непосредственно в предприятиях, учреждениях, колхозах и других организациях по месту работы, а также в сберегательных кассах.

Распространение лотерейных билетов в предприятиях, учреждениях, колхозах и других организациях производится комиссиями, состоящими из представителей государственного кредита и сберегательному делу, которые выплачивают для этого свои полномочия.

Из всех лиц, желающих приобрести лотерейные билеты, упомоноченный составитель список, в котором указывается сумма приобретаемых билетов и сроки оплаты стоимости этих билетов.

Оплата лотерейных билетов, приобретенных через комиссию, может быть произведена сразу или в несколько сроков, но не позже, чем до 15 февраля 1942 года.

Сбор денег за билеты, приобретенные через комиссию, должен осуществляться бухгалтером предприятия, учреждения, колхозов и других организаций.

Лотерейные билеты выдаются после полной оплаты их стоимости.

## По Советскому Союзу

### ЛЫЖНЫЕ ПОХОДЫ СИБИРЯНОВ

На днях состоялся знаменитый марш-поход бойцов подразделений всеобщего четырехмесячного Тоцкого района. Новосибирской области. Для участия в нем собралось 350 лыжников. Все явились со своими лыжами, привозившие которых успешно развинулись с осени во многих сельсоветских и в самом городе Тоцке.

После шестичасового похода, перерыва и отдыха днем разыгрался встречный бой, показавший отличные результаты военно-лыжной подготовки. Бойцы всеобщего приучили к лыжам целию сутка, продемонстрировали выносливость в условиях 35-градусного мороза.

Сейчас все военные занятия в тоцких отрядах всеобщего проходят на лыжах. На днях войсковой организует следующий марш-поход с разрешением военно-тактических задач. В походе на 40 километров примут участие до 800 бойцов-лыжников учебных подразделений всеобщего. Все сельсоветы разбиты на пункты, где проводятся специальные лыжные занятия для командного состава.

### УСПЕХИ

#### ВЫСОКОГОРОДНОГО ЗЕМЛЕДЕЛИЯ

Возхозы Западного Пампра закончили уборку богатого урожая картофеля и орозовых культур. Выдающимся успехом обзавелся колхоз Шугазовского района. В среднем по району с гектара собрано 708 пудов картофеля. В десяти колхозах соевых площадей собрано по 2000 пудов. Отказавшись от выращивания колхоза имени Сталина Митрофаново Худоголов получило в среднем по 4050 пудов с гектара. В этом колхозе собрано по 2400 пудов помидоров, а стандартное зерно Абдурамановой — 5172 пуда лука с гектара. Обильный урожай картофеля собран в высокогородской зоне.

### 19 НОРМ ЗА СМЕНУ

Горняки Ленинградского рудника добывают добычу угля. Впереди — семимволовок.

Как всегда, высокую выработку дает знаменитый буржуйский коммунар Хайдин. Тремя телескопическими перфораторами он 22 ноября проделал 71 шпур, выкопав 19 понов. Выдачей на-гора руды, железной руды, Хайдиным, рудник в ночь на 23 ноября завершил одиннадцатимесячную программу. Здесь применяется новая система выемки руды, предложенная директором рудника тов. Сыраудининым. При ней расширяется забойная площадь, бурение ведется главным образом вертикально, без креплений.

### ТРУДОВЫЕ БУДИНИ

#### НЫМЫЛАН

Будни нымывал, несменяющихся Виральский национальный округ, заповедным самоотверженной работой. Доклад товарища Сталина вызвал новый трудовой подъем. В тяжелых условиях лесозаготовки члены артели имени Ленина сплавили 212 кубометров леса на постройку домов для оседающих чеченцев. Находясь на поше в лесной роде, нымывалы-сплавщики Аюв, Айдев, Косыгин и другие вырубали площадь, чтобы не пропало ни одно дерево. Их знаменитые нымывалы Егам все население шлет бойкам действующей армии немехому окладу; жилища, оленьи торбасы и другие вещи. Успехи также шпичат в фонд обороны. (ТАСС).

### ХОТА В ЧУКОТКЕ

Много пушного зверя ловили в штормном далеком Уэльдане. Ван-Керев в других пунктах Чуколки. За период июле-августе Чукотки охотники Анадырского района добыли 140 горностоев, 250 белок, много лисов в 8 месяцев. 26 ноября. (ТАСС).

## НЕУСТАННО КОВАТЬ БОЕВЫЕ РЕЗЕРВЫ КРАСНОЙ АРМИИ

Важная отечественная война народов СССР против немецко-фашистских захватчиков вступает в решающую фазу. На опыте войны и на основе достижений в производстве материальных средств войны совершенствуется организация вооруженных сил нашей страны и способы военных действий.

В опыте отечественной войны выработались новые советские бойцы и командиры, летчики, артиллеристы, минеротехники, танкисты, пехотинцы, моряки. Они становятся основой для вражеских армий. Ряд доблестных героев и корпорос, важнейших элементов поражения немецко-фашистским войскам, преобразован в гвардейские дивизии и корпусы. Им гордится страна.

За пять месяцев войны в СССР грабительские отряды и отряды в значительной мере истреблены. Их преимущество, вытекающее из факта вероломного, внезапного нападения на нашу родину, немецко-фашистские войска потеряли уже около пяти миллионов убитых, раненных и плененных. Временно захваченные врагом территории не закреплены и не могут быть защищены на фашистскими мерзавцами. Выпав партизанам, расстрелявающим врага. Силы врага разгромлены на многих пространствах. Коммунистичиские отряды растерялись настолько, что остаются под непосредственной угрозой цитадель фронта: подпольщиков, боеприпасами, оборудованном и снаряжением. А на захваченном, как бы краткий перебой, наше население, далеко не уходя и много не повинов.

Все это не могло не привести к неизбежному тактов наступления врага. Но все это рано говорить о развале воюющей отечественной военной машины фашистской Германии. Игнорировать опасность, использовать лишь свою преимущество в танках, продолжать продвигаться в Москве.

Но сдвигается с огромными потерями, немцы ведут новое боевое наступление на Москву. Но советские люди превращают смелый акт наступления, не падая духом перед лицом опасности. То обстоятельство, что подоспели под Москвой ставило серьезнее, заставило доблестных защитников столицы еще больше напрячь все свои силы, все мужество и волю для обороны великого города, для отпора нападению и кровопролитному врагу.

Враг все еще ревет вперёд. Наступили решающие дни великой битвы за Москву. Не дать никому врагу наступать на Москву, отстоять родину Москву, не ценой для этого ни своей жизни, ни самой жизни, — этой мыслью вдохновлены героические защитники Москвы, что подвиги навсегда войдут в историю!

Ведь наша страна в эти дни живет мыслью в Москве, о тех битвах, которые развертываются на передовой и столице.

Несмотря на временные успехи немецко-фашистских захватчиков, гитлеровская Германия стоит перед катастрофой. В результате длительной затяжной войны против Советского Союза Германия истощает ресурсы, ее людские ресурсы истощают. Не случайно за последние время среди немецких танков все больше падаетея хромых, полусредних, стариков и молодых дряхлеющего возраста.

черезым. На просторах нашей страны широко раскинулись западные части Красной Армии. В глубоком тылу, вне досягаемости противника, формируются мощные резервные армии. Идет напряженная подготовка бойцов и командиров, выковывается бесспорное преимущество для фронта. Особое внимание обращено на подготовку храбрых автоматчиков и метких минометчиков, которыми все больше и больше будут насыщаться войска фронта. Резервные и запасные части образуются в кратчайшие сроки подготовки и переподготовки миллионов людей, вооруженных их знаниями военного дела, новейшей военной техникой.

Командиры и политработники резервным и запасным армий должны образцово подготовить бойцов к военной деятельности, к полковой полковой жизни. Они должны приучить их к тяготам фронта, закалить их нервы и напрячь волю физически с тем, чтобы никакие лишения не путали бойцов, чтобы им не были страшны ни морозы, ни метели, ни ураганный огонь врага.

Бойцы, введя и продолжает вносить много своего в военное дело. Изучение боевого опыта должно быть непрерывным условием подготовки войск. Надо широко использовать опыт участников боя с немцами захватчиками. Они должны быть боевыми учителями и воспитателями войск. Они должны научить бойцов тому, что нужно на войне.

Сражаясь с запасными и резервными войсками формируются боевые батальоны, полки и отряды народного ополчения. Важную работу по организации боевых батальонов и полков проводят Ленинградская и Московская организации. В Иваново создан рабочий полк имени Дмитрия Фурманова. В ряде мест формируются так называемые батальоны и отряды истребителей танков. Непримаются на бой казаки Дона и Кубани; засоряя опыт войны, поточные кадры казачества обучаются взаимодействию с танками, бронемашинами, мотострелкой, артиллерией и авиацией.

С первого октября началось всеобщее военное обучение всех граждан СССР мужского пола в возрасте от 16 до 50 лет, способных носить оружие. Страна перешла в единый боевой лагерь. За два месяца всеобщая подготовка большого резерва стрелков, пулеметчиков, минометчиков, автоматчиков, истребителей танков. Теперь бойцы всеобщего должны освоить лыжи и научиться военным действиям в зимних условиях.

В пленении гитлеровской войны, разгромленной немецкими фашистами, наша Красная Армия оказалась легионерно сильнее, чем предполагали гитлеровские империалисты. Она оказалась достаточно подготовленной и вооруженной, чтобы уничтожить от эмальных ударов германской военной машины, вооруженной военной техникой, набравшей в оккупированных странах Европы, и изобавленной легкими подразделениями на Западе.

А! Мы устояли. Мы выжили время на мобилизацию сил и средств для сопротивления врагу. Мы навели ему большой урон в технике и живой силе. Теперь наша задача — во что бы то ни стало остановить продвижение врага, не пустить его в нашу родину Москву. С каждым днем на гибель врагу будет разворачиваться в полном объеме могучие резервы Советского Союза, будут выковываться новые массы вооружения. Многонациональный советский народ и его Красная Армия закончат войну только полным разгромом врага!

Пленум горкома ВКП(б)

27-28 ноября состоялся пленум Магнитогорского ГК ВКП(б). Пленум обсудил следующие вопросы: 1. Итоги работы по приему новых членов в ВКП(б) за 6 месяцев; 2. О подготовке и воспитании новых кадров на комбинате и в стройках; 3. Оргвопрос.

В дни великой отечественной войны против немецких захватчиков советский народ еще теснее сплотился вокруг партии Ленина-Сталина. Усилился приток трудящихся в ряды коммунистической партии. В партии выступают лучше подготовленные рабочие и интеллигенция.

В правлении решения пленум ГК объявил райкомы, райкомы и секретари партийных комитетов, партийных комитетов и секретари райкомов, в частности Сталинского, а также партийных комитетов и секретари райкомов.

Военное время требует усиленной работы всех партийных, профсоюзных и комсомольских организаций по подготовке и воспитанию новых промышленных кадров. На завод и в стройку за время войны на работу выдвинулись на фронт пришло немало новых рабочих, в том числе женщин и учащихся ремесленных училищ и школ ФЗО.

Нарядом с подготовкой кадров через краткосрочные курсы необходимо широко использовать работу по производственному обучению новых кадров. Надо добиваться, чтобы все новые рабочие и работницы, быстро освоившие основные или квалифицированные профессии и перевыполнившие нормы, давали бы хороший пример другим.

Как на производстве, так и в общественной жизни должна быть усилена политико-воспитательная работа. Новых рабочих необходимо воспитывать в духе твердой, сознательной дисциплины, бережливости, сознательного отношения к оборудованию, инструментам и материалам. Необходимо воспитывать в них дух ответственности.

Разгром немецких дивизий на Южном фронте

(От специального военного корреспондента „Правды“)

За последние дни на Южном фронте происходили боевые действия, за которыми следовали крупные стратегические операции. Направлена была главная ударная группа войск восточного фронта под командованием генерала Клейста.

Успешными контртактиками части, которыми командует ген. Харитонов, отбросили немецкие войска к исходным позициям и нанесли им большой урон. Разгромив немецкого командования и подготовив войска к активным действиям, части Красной Армии 20 ноября начали операцию на этом участке Южного фронта.

В результате операции командир дивизии Хартманн и Лопатина, подполковник начальник оборонительной линии, нанесая удар в тыл, в течение нескольких дней успешно продвигался вперед. Искусно маневрируя, он удачно обходил укрепленные пункты, окружал войска в громадных их. На многих участках противник по нескольку раз пытался пересечь в контратаку, бросая вперед свежие и тяжелые танки. Отныне главной артиллерии, авиации и действиям главных советских танкистов сопротивление врага оказалось.

В результате ожесточенных боев оборонительная линия понесла тяжелые потери и вынуждена была начать отступление за западную границу. Враг пытался прорваться по новым рубежам, используя благоприятный для обороны рельеф местности и делая ставку на крупные населенные пункты. Так, наши части вели напряженные бои за пункт П, который немцы захватили в результате наступления в ночь на 23 ноября. Враг пытался выбить из пункта П, но наши части, не менее напряженные бои шли и за другие пункты.



В. Е. Сырьднов, оператор-орденоносец бльонинга № 3. - Фото П. Петрова.

Точно выполняю техническую инструкцию

С большим удовольствием встретил магнитогорские горняки весте о яркой, интересной награде металлургов. Эта высокая награда обязывает каждого трудящегося нашего комбината еще раз не пренебречь темпы своей работы и значительно увеличить их.

Вознаграждение заслуживают работники, выполняющие все правила эксплуатации в соответствии с технической инструкцией. Необходимо обеспечить хороший уход за агрегатами. Каждый час нужно промывать насосы чистой водой, тогда они дадут высокую производительность. Быстрее других частей смазывается турбина, выбрасывающая воду, ее

нужно чаще менять. На разборку и сборку всего насоса при смене турбины я тратил полчаса, вместо полутора часов, как это делают другие машинисты.

И еще-таки, даже в военные времена, у нас еще бывают неприятные случаи по вине машинистов турбин и других машин. Большого внимания требует к себе насосный механизм, и несправки в нем, которые свалывают вину за простои на машиниста. Я знаю из своей практики, что любая машина будет работать хорошо и безотказно, если внимательно следить за ее работой, за ее давлением и во-время ремонтировать замеченные неполадки.

Даю слово станковому работнику еще лучше, еще больше пропускать через свои насосы руды с водой.

Л. КУЗНЕЦОВ, машинист насосов.

Бурим качественно и быстро

Восьмой год я работаю в буровом цехе и всегда еще не было у меня столько энергии, сколько сейчас. Быстрая ориентировка в работе, которую предстоит бурить, путь в работе до конца, устремленность на ходу мелких поправок и умение вовремя заметить и устранить неполадку, это все позволяет бурить качественно и быстро.

Темпы бурового станка также во многом зависят от помощника машиниста. Мой помощник тов. Кузнецков отлично понял стоящие перед нами задачи и своей продвинутой работой способствует повышению

Техническая победа на бльонинге № 2

Недавно на станке «450» наш коллектив добился значительной победы. На станке всегда было много отходов. Они создавались из-за нестандартности слитков, получаемых из марганцового цеха. Отходы увеличивались. Цех загромождался. На летучих пожнилах мы не могли отрезать мелкоотрубные ковши. И всегда последний реж получался деформированным.

Особенно много хлопот доставляла складка заготовок диаметровые ковши от 11 до 13 метров. Мы не могли справиться с таким положением. У каждого из нас болело сердце, и каждый думал об устранении этой обстановки.

Коллектив цеха принял целый ряд экспериментов для получения качественной заготовки со сталя «450», начиная от бльонинга и стали «830». По все первые попытки не привели к нужному результату. Цельный ряд факторов препятствовал получению необходимой крупности: сечение заготовки с бльонинга, температура, химический анализ.

Военные операции в Ливии

ЛОНДОН, 28 ноября. (ТАСС). В ходе военных операций в Ливии, что в течение 26 ноября английская авиация произвела ряд успешных бомбардировок протектората частей в мототрикопурта протектората. Авиация бомбила скопления танков, мототранспорта и войск врага в районах Сиди-Омара, Багдато и Э-Аи Дуа.

Сиди-Омара в направлении восточной границы. Понимая маневр итальянских войск, англичане быстро реагировали свои позиции. Немецкие операции оказались неудачными, так как налеты, не имея на этом участке достаточных резервов, не смогли до конца осуществить свою попытку, потеряв треть часть своих танковых сил.

В ночь на 26 ноября английская авиация бомбардировала Габалу и Бенгази. Дорога между пунктами Сиди-Али и Аэно, западнее Габала, перерезала абиссинскими партизанами. В 11 километрах к юго-востоку от Габала английские войска заняли пункт Тага, Подполковник Тордери, командующий итальянской бригадой, приказал своим войскам перейти в контратаку, но части отказались выполнять приказ отполнения. Кэно-африканские самолеты продолжали успешно бомбить позиции врага в районе Габала.

Лондонское радио сообщает, что английское командование в данный момент проводит подготовку к важной операции в Западной Ливии. Целью следующего этапа кампании будет освобождение и уничтожение германских войск, находящихся к юго-востоку от Тобрука, и ликвидация остатков германской колонны, направившейся к Габале и Бенгази.

Агентство Рейтер передает, что английские войска успешно преследуют попытку немцев отступить в западном направлении, и заставить их повернуть назад. Часть французских войск вместо предполагаемого отхода занята в район

Сиди-Омара в направлении восточной границы. Понимая маневр итальянских войск, англичане быстро реагировали свои позиции. Немецкие операции оказались неудачными, так как налеты, не имея на этом участке достаточных резервов, не смогли до конца осуществить свою попытку, потеряв треть часть своих танковых сил.

Полжение на границе КИТАЯ И ИНДО-КИТАЯ

ШАНХАЙ, 25 ноября. (ТАСС). Губернаторский корреспондент агентства Рейтер сообщает, что в Кунь-Мин (провинция Юньнань) отправляются спальные китайские поезда для отражения возможного нашествия японских войск на дорожку Вирна-Китай. В составе этих поездов имеются также ударные китайские дивизии, механизированные части и дивизии под командованием китайских офицеров, получивших военное образование в Америке.

Взрывы в Париже

ЖЕНЕВА, 28 ноября. (ТАСС). За последние дни в Париже произошло несколько взрывов на оккупированных местах. В этих взрывах погибли и получили ранения материальный ущерб. Личия, брошенные пакеты с продовольственными средствами, удалось бесследно скрыться.

Военные операции в Абиссинии

ЛОНДОН, 26 ноября. (ТАСС). Агентство Рейтер передает, что английские войска в Восточной Африке продолжают с северо-запада, перерезали дорожку Гобад-Дабра Табор. Сообщается также, что германские войска после тяжелой борьбы 21 ноября были разбиты. Около тысячи итальянских и 700 туземных солдат попали в плен.

Заявление Эрла

ЛОНДОН, 27 ноября. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, советник президента Эрла заявил на пресс-конференции, что, по сведениям, полученным правительством США, Германия намерена полностью разрушить Белград, но нацисты уверены в том, что соборные партиями использовать город, как базу для операций в Югославии. По словам Эрла, немцы намерены «создать Белград войсковую, повернуть его артиллерийскому отряду и воздушным бомбардировкам».

СОВЕЩАНИЕ ЛИТЕРАТУРНОГО АКТИВА

1 декабря в 7 часов вечера в редакции «Магнитогорский рабочий» состоялось очередное заседание литературного актива. На совещании были обсуждены рассказы писателя Д. Хайт, пригласившего члены городского литературного объединения, а также все сказанные. Редакция «МР».

ИЗВЕЩЕНИЕ

1 декабря в 7 часов вечера в помещении Сталинского района ВКП(б) (5-й этаж, улица Труда, дом № 14) состоялось 13-е внеочередное заседание Сталинского районного Совета депутатов трудящихся.

ТЕАТР им. А. С. ПУШКИНА

30 ноября СЕМЬЯ МЕРЛЬЕ Начало утр. спектак. в 12 часов, вечер в 8 час. 30 мин. Билеты продлятся. Последние спектакли Московского ансамбля оперетты: 1 декабря — РОЗ-МАРИ (все билеты проданы). 2 декабря — СИЛЬВА. 3 декабря — РОЗ-МАРИ. Билеты продлятся.

КИНОТЕАТР «МАГНИТ»

СЕГОДНЯ Музыкальный художественный фильм МУЗЫКАЛЬНАЯ ИСТОРИЯ В главных ролях Зоя Федорова и засл. арт. республики Лешевы. Седьмой в 12, 2, 4, 6 ч. 20 м., 8 ч. 10 м. и 10 ч.

Сегодня ГОСИРИ

Сегодня ГОСИРИ Обновленная программа при участии вновь прибывших артистов и матчи профессиональной французской борьбы. Борются 3 пары: 1-я пара Сидюк — Голубь. 2-я пара Солонев — Ханов. 3-я пара Лихонев — Суль, Арбитр Л. К. Гебауэр. Начало представления в 9 час. вечера. Начало борьбы в 10 ч. 30 мин. вечер. Касса открыта с 4 ч. до 10 час. вечера. Сегодня ДНЕВНОЕ ПРЕДСТАВЛЕНИЕ при участии вновь прибывших артистов. Начало в 2 ч. дня. Касса с 11 ч. д.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КЛУБ МЕТАЛЛУРГОВ

30 ноября Звуковой кинофильм ДОКТОР АБЬЮЛИТ Нач. в 1, 3, 5, 7 ч. и. Касса с 12 ч. дня. С 9 ч. вечера ТАНЦЫ. Играет джаз-оркестр.

Работники цирка — Красной Армии ГОСИРИ

В понедельник 1 декабря БОЛЬШОЕ ПРЕДСТАВЛЕНИЕ по обновленной программе и при участии чемпионов французской борьбы. После представления — ТАНЦЫ с 11.30 м. в. до 2-х час. ночи. Играет джаз-оркестр. Чистый сбор поступит на приобретение теплых вещей для РККА. Начало представления в 9 час. вечер. Касса открыта с 4 ч. до 10 ч. вечер.

МАГНИТОГОРСКАЯ АВТОШКОЛА «ТРАНСЭНЕРГОКАДРА»

Объявляет набор на курсы пом. машинистов паровозов, кондукторов и машинистов вагонов. Срок обучения 1 месяц. Стипендия 100 рублей в месяц. Принимаются лица обоего пола, не имеющие 18-ти лет, с образованием не ниже 4-х классов. Окончившие курсы будут работать на Южно-Уральской железной дороге. Здесь же применяются преподаватели Ж-В отела. Обратиться по адресу: 5-й этаж, ул. Труда, 25.

ТРЕБУЮТСЯ РАБОЧНИК ШВЕЙНИКИ

Магнитогорской швейной фабрике. Обратиться по адресу: Соцгород 2-й квартал, дом № 3 (северный), отдел кадров. Дирекция фабрики.

ТРЕБУЮТСЯ

На постоянную работу конюшары, слесари, прачки, коловозчики, электрики и испечники. Обратиться: Доминский горюлок, контора Центрального больницы.

уничтожено 85 пулеметов, 10 миллионов патронов, 70 орудий, 1380 автомашин, среди них три штабных машины, 115 танков. Так полагались немцы дивизия за попытку прорваться на восток. Сейчас уже точно известен состав клеевой части командир Васильев и подполковник командир Рязанский бросился в наступление атаку и после упорных уличных боев отделил одним из основных рубежей обороны противника.